



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

馬太福音五至七章極重要的方面

第六篇 要完全，像我們的天父完全一樣

馬太福音五章四十八節說，『所以你們要完全，像你們的天父完全一樣』。我們是父的兒女，有父的神聖生命和性情，因此能像父一樣完全。神聖的生命能使我們完全，像我們的天父完全一樣。我們裏面有叫人完全的生命。我們需要轉向我們的父，並領悟我們有祂的生命和性情。這樣，我們就要像我們的天父一樣完全。這就是國度的生命，國度的生活。得以完全的路，就是留在神聖的交通裏，不斷接受並享受經過過程之三一神的分賜。我們既是天父的兒子，有祂的生命和性情，我們作為祂的兒子，就該完全，甚至像祂完全一樣，這是合乎邏輯的。我們要這樣完全，就需要藉着享受父自己，而享受神聖的生命和性情分賜到我們裏面。

以弗所四章說到藉着生命的長大成全新人；基督所創造的新人必須被成全，好盡功用。那在生機上完全的新，需要藉着生命的長大得成全，好能正確的盡功用。我們要被成全，就需要被基督構成；（西三10～11；）這意思就是，當包羅萬有的基督作到我們裏面，成為我們的一切時，在生機上完全的新，就要在功用上得以完全。當新人得着成全，那就是主回來的時候，並且這個得成全的新，要成為新婦。

國度子民要完全，像他們的天父完全一樣，乃是指出在祂的愛裏完全。神聖的愛是神素質的性質；因此，愛是神素質的屬性。『神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們』。（約三16上。）我們雖然墮落，但因我們是神按自己的形像，為盛裝祂而造的器皿，神仍然以祂神聖的愛，就是祂自己，來愛我們。神愛我們，甚至將祂的獨生子（就是祂的彰顯）賜給我們，好叫我們得着祂永遠的生命。約翰一書四章十節說，『不是我們愛神，乃是神愛我們，差祂的兒子，為我們的罪作了平息的祭物，在此就是愛了』。在這事實裏，有神更卓越、更高尚的愛。神聖的愛這神素質的屬性，主要是彰顯在神差祂的兒子救贖我們，並將神的生命分賜到我們裏面，使我們成為祂的兒女。『神富於憐憫，因祂愛我們的大愛』，（弗二4，）神愛我們，因為我們是祂揀選的對象。因着祂的大愛，神是富於憐

憫的，把我們從可憐的地位，救到適合祂愛的光景。神這更高尚的愛，就是祂素質的屬性，需要祂憐憫的屬性，好能在我們墮落生命的深坑中臨到我們。

『神的愛已經藉着所賜給我們的聖靈，澆灌在我們心裏』。（羅五5下。）神的愛就是神自己；是愛的神乃是那已經澆灌在我們心裏的神聖素質。因為神的愛已經澆灌在我們心裏，在基督裏之信徒的心乃是愛的心。我們在神的愛裏經歷並享受神是父，乃是經歷並享受那是神素質之性質的愛，分賜到我們心裏。

林前十二章三十一節至十三章八節啓示，為着建造基督的身體，在我們的所是和所作上，愛乃是極超越的路。愛是神內在的素質，是神的心。神就是愛；我們愛，因為神先愛我們。神豫定我們得神聖的兒子名分，乃是受神聖之愛的推動。神先愛我們，將祂的愛注入我們裏面，並且在我們裏面產生出愛來，使我們能用這愛愛神，並愛眾聖徒。我們從神所接受的生命乃是愛的生命。基督曾在這世上活出神就是愛的生活，如今祂是我們的生命，使我們能在這世上活出同樣愛的生活，與祂所是的一樣。我們必須是被基督的愛沖沒並沖激的人；神聖的愛該像大水澎湃沖向我們，迫使我們情不自禁的向祂活着。我們是神的種類，因為我們已經從神而生，有祂的生命和性情。我們不僅僅愛別人，我們就是愛的本身。作為神的種類，我們就是愛，因為神就是愛。（約壹四8。）

約壹四章告訴我們怎樣纔能坦然無懼的站在基督的審判臺前，祕訣就是要住在愛裏面。住在愛裏面，就是過一種愛基督的生活。住在愛裏面，就是過着習慣的用那是神自己的愛愛別人的生活，使神能在我們身上得着彰顯。完全的愛，就是因我們用神的愛愛人，而在我們裏面得了成全的愛；這樣的愛把懼怕驅除，使我們不怕主再來時會受祂的刑罰。（洪志韜弟兄）

十二月三日（週三）至六日（週六）為感恩節特會禱研背講，共兩個梯次，地點在中部相調中心舉辦，請聖徒們為此聚集多有代禱。

青少年服事者事奉相調聚會蒙恩分享

因着新北市青少年服事者相調聚會，來自各會所的服事者都齊聚在二十八會所。除了一同唱詩和禱告，也一同追求信息，並彼此有交通和享受。分組追求中，我們讀到李弟兄交通如何作少年人的工作，很摸着『真實的少年工作，乃是重在個人接觸』。每位青少年都不一樣，惟有個人的接觸，纔有機會真正得着他們。在這其中我們需要真切的尋求主的引導，先學習運用靈，好摸着青少年的靈，纔能叫他們的靈活起來。另外也摸着『我們這些作少年工作的人，不要信他們身上的光景。好也不要信，壞也不要信，要信神的工作。』有服事者分享，在服事的過程中，青少年反而更多成全了他們，並且如何磨他們的性情。作為服事者，我們若能說自己對青少年有一點耐心和愛心，這都不是憑我們自己，乃是信靠神的工作。因為一切都在於祂，萬事皆需倚靠祂！

(35會所 姜陳政安姊妹)

第一次參加全新北青少年服事者相調聚會，分第組追求如何帶領青少年，很摸着要看見少年人的寶貝，對少年工作必須喜歡、關心且感興趣。於是奉獻禱告，求神開啓心眼，看見少年人是神眼中的瞳人，也是神所寶愛的。每一次神開始一件事或揀選轉移時代的人，都是少年人。再者，要盡力、個別且以退為進長期接觸他們。初次接觸不先談屬靈，保持接觸，摸他們裏面的情形，

抓住機會將神送進去。反思現在服事的青少年光景不如自己豫期，但信息題醒要有正面的信心，相信神能轉變並帶領。求神加強我們的信心，像漿糊般在各面扶持他們，剛柔並進，俯就他們。我們要常保持新鮮，祕訣是運用靈，因此要加強操練靈為主說話，使青少年操練靈、摸着靈，靈能活起來。

(28會所 杜蔡佩君姊妹)

這次相調的信息對我並不陌生，但與其他大區這服事者一同追求時，主的話在我裏面有了新鮮的供應；對於目前服事上遇到的些許困難，也在話語中獲得回應。

藉着各大區彼此交通青少年服事的蒙恩與各面的經歷，使我深刻感受到在青少年身上，主正在為祂的計畫豫備轉移時代的器皿。再次確信，我們所事奉的乃是那位萬有之主，在祂沒有難成的事！只需要信靠祂主宰的權柄，藉着禱告，讓祂在我身上得着權柄的地位，能自由運行，使我簡單的與這位行動的神配合，為着祂轉移時代的工作！

(29會所 許家榛姊妹)



牧養家聚會蒙恩分享（重新一大區）

每週三晚上，區裏的聖徒會來我家一起晚餐，七點開始追求聖經。我們也邀約了初蒙恩或是無法參加主日聚會的聖徒，一同來享受主的話。有時會照着家聚會特別的氣氛，隨時觀察並應變；當有福音朋友或久未聚會的聖徒來與我們聚集時，我們會藉着唱詩歌和所讀的經節彼此作見證。因此，這樣的家聚會非常熱絡，滿了愛與交通。

每週一、四的晚上七點半，幾位聖徒也會聚集在我家，並利用羣組邀請其他聖徒上線共追生命讀經，與聖徒一同進入並享受生命的供應。此外，我與弟兄天天打開家，隨時歡迎未能正常聚會的青職弟兄姊妹來晚餐相調、禱告交通，藉着人性的顧惜和神性的餽養，盼望恢復年輕人起來愛主並服事主。

(52會所 周陳麗玲姊妹)

提前提前二章四節，『祂願意萬人得救，並且完全認識真理。』我們不僅應當領人歸主，也要領人進到召會生活。為着這樣的使命和託付，主

興起我過得勝、復興、時時轉回靈裏的生活，以堅忍、寬容、愛和關切的心，竭力實行家聚會。在主量給我每週至少十次的家聚會中，有六至八位是每天都可接觸的，主要是追求晨興聖言，外加聖經本文。主也擴大我們讀經的度量，再增加其他時段讀生命讀經。也有另外六至八位，是每週固定時間、地點的實體家聚會，當中以初信者或較少聚會的聖徒居多。還有幾位則是用手機聯絡，每週至少一次陪他們禱讀經文，希望在後續的相調活動時，可以邀請他們參加。

很寶貝這樣實行家聚會，使我能享受主的牧養，並在與同伴、與小羊之間有相互的牧養。在家聚會中，有時我們彼此供應基督，讓主的恩膏湧流；有時我們需要生出基督，以應付難處。因為我們知道，惟有藉着禱告、那靈與話，我們纔能同心合意，一同建造基督的身體，豫備新婦，迎接主的回來。

(50會所 林沈瑞華姊妹)